

क्षेत्रीय आयुर्वेदीय अनुसंधान संस्थान
थापला,पो.ओ.-गनियाद्योली (रानीखेत)-263645 जि०-अल्मोड़ा (उत्तराखण्ड)

दूरभाष: 05966-264264

ई-मेल rihf.tarikhet@gmail.com

विज्ञापन सं. 1/2019

क्षेत्रीय आयुर्वेदीय अनुसंधान संस्थान, रानीखेत में ए-एचआईएमएस प्रोजेक्ट (डॉ. हरित कुमारी, अनुसंधान अधिकारी (आयु.) एवं प्रमुख अनुसंधान कर्ता (ए-एचएमआईएस) के अन्तर्गत निम्नलिखित पदों पर सेवाओं हेतु संविदा के आधार पर कार्मिक लगाए जाने का प्रस्ताव है। अपेक्षित योग्यता एवं अन्य शर्तें नीचे दी गई हैं:

क्र. सं.	पद का नाम	पदों की संख्या	शैक्षिक योग्यता, अनुभव एवं आयु सीमा	पारिश्रमिक (निश्चित)	लिखित परीक्षा के लिए स्थान, दिनांक एवं समय
1	वरिष्ठ अनुसंधान कर्ता (आयुर्वेद)	01	<p>अनिवार्यता: मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से बी.ए.एम.एस. की डिग्री आयुसीमा: 01.01.2019 को 35 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए। वांछनीय:</p> <ol style="list-style-type: none"> ऐसे अभ्यर्थियों को प्राथमिकता दी जाएगी जिनके पास एम. डी./एम.एस. (आयु.) की डिग्री एवं पूर्व में अनुसंधान कार्य का अनुभव हो या आयुष मंत्रालय, आईसीएमआर, सीएसआईआर, डीएसटी एवं उसके समकक्ष संगठन द्वारा वित्त पोषित किसी भी अनुसंधान परियोजना के लिए कार्य किया हो। वैज्ञानिक दस्तावेजों/लेख/ तकनीकी रिपोर्ट आदि के संपादन एवं पीयर रिव्यूड जनरल में प्रकाशन इत्यादि का ज्ञान। कम्प्यूटर अनुप्रयोगों का ज्ञान जैसे एम एस वर्ड, एक्सेल एवं पावर प्वाइंट। 	रु. 35,000/- + 8% एचआरए प्रतिमाह	लिखित परीक्षा एवं इंटरव्यू दिनांक: 18.12.2019 उपस्थित होने का समय: प्रातः 10:00 बजे स्थान: क्षेत्रीय आयुर्वेदीय अनुसंधान संस्थान, थापला, रानीखेत
2	कार्यालय सहायक	01	<p>अनिवार्यता:</p> <ol style="list-style-type: none"> किसी भी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से किसी भी विषय में स्नातक। कम्प्यूटर टाइपिंग देवनागरी में 25 शब्द प्रति मिनट एवं अंग्रेजी टाइपिंग में 35 शब्द प्रति मिनट की योग्यता। आयुसीमा: 01.01.2019 को 30 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए। वांछनीय: कम्प्यूटर अनुप्रयोगों का ज्ञान जैसे एम एस वर्ड, एक्सेल एवं पावर प्वाइंट। आयुष मंत्रालय, आईसीएमआर, सीएसआईआर, डीएसटी एवं उसके समकक्ष संगठन द्वारा वित्त पोषित किसी भी अनुसंधान परियोजना में कार्य करने का अनुभव। 	रु. 20,000/- प्रतिमाह	टंकण परीक्षा दिनांक: 18.12.2019 उपस्थित होने का समय: प्रातः 10:00 बजे स्थान: क्षेत्रीय आयुर्वेदीय अनुसंधान संस्थान, थापला, रानीखेत

उपरोक्त निर्धारित योग्यताएं पूरी करने वाले इच्छुक उम्मीदवार अपने बायोडाटा, सत्यापन के लिए मूल प्रमाण-पत्र, निर्धारित प्रारूप में आवेदन, दो पासपोर्ट आकार के फोटोग्राफ एवं स्व-सत्यापित प्रमाण-पत्रों की छायाप्रतियों के साथ उपरोक्त पते पर लिखित परीक्षा/साक्षात्कार के लिए उपस्थित हो सकते हैं। लिखित परीक्षा में सफल उम्मीदवारों को उसी दिन साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा। भविष्य में यदि कोई संशोधन होंगे तो विज्ञापन केवल परिषद् की वेबसाइट में अपलोड किया जाएगा।

नोट:

- उम्मीदवार की आयु सीमा दिनांक 01.01.2019 को निर्धारित की जाएगी। अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/अन्य पिछड़ा वर्ग के उम्मीदवारों के लिए भारत सरकार के नियमानुसार आयुसीमा में छूट दी जाएगी।
- उपरोक्त पद पर नियुक्ति पूरी तरह से संविदा के आधार पर होगी और परियोजना के साथ स्वतः समाप्त होगी और नियमित नियुक्ति के लिए कोई दावा नहीं किया जाएगा। सफल उम्मीदवार को उसका वचन पत्र प्रस्तुत करना होगा।
- प्रारम्भ में नियुक्ति छः माह की अवधि के लिए होगी जिसे सक्षम अधिकारी के विवेक पर बढ़ाया या समाप्त किया जा सकता है।
- लिखित परीक्षा/साक्षात्कार में भाग लेने के लिए टी.ए./डी.ए. का भुगतान नहीं किया जाएगा।
- आवेदन पत्र प्रोफार्मा (प्रारूप) परिषद् की वेबसाइट www.ccras.nic.in से डाउनलोड किया जा सकता है। जिसे इस विज्ञापन के साथ अपलोड किया गया है। आवेदन पत्र प्रोफार्मा (प्रारूप) क्षेत्रीय आयुर्वेदीय अनुसंधान संस्थान, थापला, रानीखेत के कार्यालय से भी प्राप्त किया जा सकता है।
- कोई कारण बताए बिना यह विज्ञापन या नियुक्ति प्रक्रिया को संशोधित एवं निरस्त करने का सुरक्षित अधिकार संस्थान प्रभारी को होगा।

(डॉ. हरित कुमारी)

अनुसंधान अधिकारी (आयु.) एवं
 प्रमुख अनुसंधान कर्ता (ए-एचएमआईएस)
 कृते प्रभारी अनुसंधान अधिकारी